
เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานประกนัสังคม  กลุ่มภารกจิด้านประกนัความมนัคงในการทํางาน  กระทรวงแรงงาน

ป ํ ปี ป

(สิงทีส่งมาด้วย 1)

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

มติทิ ี1 มติด้ิานประสิทธิผล 38.50 4.3899

1 ั ํ ็ ้ ี ่ ํ ั ใ 13 50 4 4377

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั
นําหนัก 

(ร้อยละ) 1 2 3 4 5

1 ระดบความสาเรจของรอยละเฉลยถวงนาหนกในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกระทรวง

และนโยบายสําคญั/พเิศษของรัฐบาล

13.50 4.4377

1.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวง

6.50 4.7386

1.1.1 ร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการจดัหาและ/หรือพฒันา 1.50

1 1 1 1 โ  ั ้ 0 25 40 20 44 20 48 20 52 20 56 20 56 35 5 0000 0 01411.1.1.1 โรงแรม และภตตาคาร รอยละ 0.25 40.20 44.20 48.20 52.20 56.20 56.35 5.0000 0.0141

1.1.1.2 สิงทอ เครืองนุ่งห่ม ร้อยละ 0.25 64.41 68.41 72.41 76.41 80.41 80.06 4.9133 0.0139

1.1.1.3 โลจิสติกส์ ร้อยละ 0.25 41.29 45.29 49.29 53.29 57.29 69.83 5.0000 0.0141

1.1.1.4 อาหาร และอาหารสตัว์ ร้อยละ 0.25 79.86 81.86 83.86 85.86 87.86 87.46 4.8021 0.0136

1.1.1.5 ยานยนต ์รถพว่งและกึงรถพว่ง ร้อยละ 0.25 77.91 79.91 81.91 83.91 85.91 85.97 5.0000 0.0141

1.1.1.6 ไฟฟ้า และอิเลก็ทรอนิกส์ ร้อยละ 0.25 78.60 80.60 82.60 84.60 86.60 101.15 5.0000 0.0141

1 1 2 ้ ํ ้ ึ ี ป้ ั ี ่ ้ 1 0 46 3 4 3 48 3 49 3 0 3 6 63 0000 0 0841.1.2 ร้อยละของจานวนผูข้นทะเบยนผูป้ระกนตนกรณวางงาน

ทีกลบัเขา้สู่ระบบแรงงาน

ร้อยละ 1.50 46.37 47.37 48.37 49.37 50.37 65.63 5.0000 0.0847

1.1.3 อตัราการประสบอนัตรายจากการทาํงานต่อ 1,000 ราย - 1.50 5.66 5.56 5.46 5.36 5.26 5.37 3.9148 0.0664

1.1.4 ร้อยละเฉลียของระดบัความพึงพอใจของผูป้ระกนัตนต่อ

การใหบ้ริการภาพรวมของสถานพยาบาล

โครงการประกนัสงัคม

ร้อยละ 1 70.40 71.40 72.40 73.40 74.40 75.80 5.0000 0.0565

ั ั ่ ใ ใ ปั ั ้ ้ ั ั ํ ่ ่ ิ1.1.5 อนัดบัความนาสนใจในการลงทุนจากปัจจยัดา้นการจา้ง

แรงงานของ Doing Business 2011

อนัดบั ตาํกวา

64

57-64 48-56 38-47 สูงกวา

38

ยกเลกตาม

มติ อ.ก.พ.ร.

1.1.6 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํแผนงานรองรับ

การเคลือนยา้ยแรงงานฝีมือเสรีตามกรอบ ASEAN 

Economic Community (AEC) ในปี 2015

ระดบั 1 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0565

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลือนนโยบายสาํคญั/พิเศษ

ั

5 3.8391
ของรฐบาล

1.2.1 ร้อยละของผูผ้า่นการฝึกอบรมโครงการตน้กลา้อาชีพ ร้อยละ 2 93.54 94.54 95.54 96.54 97.54 94.64 2.0977 0.0474

1.2.2 ร้อยละของผูผ้า่นการฝึกอบรมโครงการตน้กลา้อาชีพ

สามารถมีงานทาํหรือประกอบอาชีพอิสระได้

ร้อยละ 3 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 83.21 5.0000 0.1695

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีมี

ป้ ่ ั ่

ส่วนราชการไม่มกีารดาํเนินการตามแผนปฏิบัตริาชการ

ของกระทรวงทมีเีป้าหมายร่วมกนัระหว่างกระทรวง
เป้าหมายรวมกนระหวางกระทรวง

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศนูยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.96 4.9565 0.1120

สํานักงานประกนัสังคม-1



เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานประกนัสังคม  กลุ่มภารกจิด้านประกนัความมนัคงในการทํางาน  กระทรวงแรงงาน

ป ํ ปี ป

(สิงทีส่งมาด้วย 1)

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั
นําหนัก 

(ร้อยละ) 1 2 3 4 5

2 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

ป้ ป ิ ั ิ ่ ิ

10 4.4103

บรรลุเปาหมายตามแผนปฏบตราชการของกลุมภารกจ

2.1 จาํนวนสถานประกอบกิจการส่งออกในระบบรับรองมาตรฐาน

แรงงานไทย

แห่ง 2 672 722 772 822 872 832.00 4.2000 0.0949

2.2 ร้อยละทีลดลงของจาํนวนแรงงานทีถกูเลิกจา้ง ร้อยละ 3 -10.00 -5.00 0.00 5.00 10.00 91.28 5.0000 0.1695

2.3 ร้อยละของลกูจา้งทียนืคาํร้องจากการทีนายจา้งไม่ปฏิบติั

ตามกฎหมายคุม้ครองแรงงานในเรืองการจ่ายค่าจา้ง 

ค่าล่วงเวลาทีอทธรณ์คาํสงัพนกังานตรวจแรงงาน

ร้อยละ 2 1.90 1.70 1.50 1.30 1.10 0.64 5.0000 0.1130

คาลวงเวลาทอุทธรณคาสงพนกงานตรวจแรงงาน

ต่อศาลแรงงาน

2.4 อตัราการเพิมของสถานประกอบการทีเขา้สู่

ระบบประกนัสงัคม

ร้อยละ 3 0.70 1.00 1.30 1.60 1.90 1.47 3.5677 0.1209

3 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกจิหลกั/

ป ่ ่ ั

15 4.3333

เอกสารงบประมาณรายจายฯ ของสวนราชการระดบักรม

หรือเทยีบเท่า

3.1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกจิหลกั

10 4.0000

3.1.1 ร้อยละของขอ้ร้องเรียนของผูป้ระกนัตนใน

ระบบประกนัสงัคมทีไดรั้บการแกไ้ขไดแ้ลว้เสร็จ

ภายใน 30 วนั

ร้อยละ 2.50 68.00 70.00 72.00 74.00 76.00 64.63 1.0000 0.0282

ภายใน 30 วน

3.1.2 สดัส่วนของจาํนวนรายการส่งเงินสมทบผา่นช่องทาง

ธนาคาร, ไปรษณียแ์ละอินเตอร์เน็ต

ร้อยละ 2.50 42.00 43.00 44.00 45.00 46.00 48.52 5.0000 0.1412

3.1.3 ร้อยละของการจดัเกบ็เงินสมทบของสถานประกอบการ

ทีขึนทะเบียนกบัสาํนกังานประกนัสงัคม

ร้อยละ 2.50 96.10 96.30 96.50 96.70 96.90 97.17 5.0000 0.1412

3.1.4 อตัราผลตอบแทนจากการลงทุน ร้อยละ 2.50 -14.14 -9.14 -4.14 0.86 5.86 7.24 5.0000 0.1412

ั ํ ็ ้ ี ่ ํ ั ั3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถวงนาํหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2825

สํานักงานประกนัสังคม-2



เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานประกนัสังคม  กลุ่มภารกจิด้านประกนัความมนัคงในการทํางาน  กระทรวงแรงงาน

ป ํ ปี ป

(สิงทีส่งมาด้วย 1)

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั
นําหนัก 

(ร้อยละ) 1 2 3 4 5

มติทิ ี2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 20 4.3880

4 ร้อยล ของร ดบัความพึงพอใจของผรั้บบริการ ร้อยล 6 65 00 70 00 75 00 80 00 85 00 84 80 4 9600 0 33634 รอยละของระดบความพงพอใจของผรูบบรการ รอยละ 6 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 84.80 4.9600 0.3363

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ระดบั 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 3.8000 0.1288

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 6 1 2 3 4 5 3.60 3.6000 0.2441

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกียวกบัเรืองร้องเรียนจน

ไดข้อ้ยติุ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 98.10 5.0000 0.2825

ิ ิ ี ิ ิ ้ ป ิ ิ ป ิ ั ิมติทิ ี3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏิบัตริาชการ 10 4.4700

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.30 4.3000 0.0972

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

2 5.0000

้ ิ ่ ิ ป ่ ้ ้ ื ไ9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 2 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 99.89 5.0000 0.1130

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

ร้อยละ

กรณีที 1 โครงการปีเดียว 80.00 90.00 100.00
ใ

- 100.00

่

ยกเวน้ตามเงือนไข

ทีกาํหนด

ยกเวน้ตามเงือนไข

ี ํภายใน 

ก.ย. 53
ก่อน 

ก.ย. 53

กรณีที 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 2.60 2.6000 0.0294

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ ระดบั 1 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.0395

ทีกาํหนด

ยกเวน้ตามเงือนไข

ทีกาํหนด

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1130

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1130

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามมติ

 อ.ก.พ.ร.

สํานักงานประกนัสังคม-3



เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานประกนัสังคม  กลุ่มภารกจิด้านประกนัความมนัคงในการทํางาน  กระทรวงแรงงาน

ป ํ ปี ป

(สิงทีส่งมาด้วย 1)

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั
นําหนัก 

(ร้อยละ) 1 2 3 4 5

มติทิ ี4 มติด้ิานการพฒันาองค์การ 20 4.3437

15 ร ดบัความสาํเร็จของการพฒันาคณภาพการบริหารจดัการ 20 4 343715 ระดบความสาเรจของการพฒนาคุณภาพการบรหารจดการ

ภาครัฐ

20 4.3437

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืนฐาน

12 4.1548

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ ศ  2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 3.8571 0.3487

องคการในหมวดทดาเนนการในปงบประมาณ พ.ศ. 2553)

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.5000 0.1017

15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ั ั ื  ใ ีส่ ํ ิ

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.1130

ภาครฐระดบพนฐาน ในหมวดทสวนราชการดาเนนการ

ไม่ผา่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.2541 0.1923

ั ํ ็ ี ่ ํ ั ั ํ15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถวงนาํหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0565

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ั ั ื

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0565

ภาครฐระดบพนฐาน

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1130

นําหนักรวม 88.50    ค่าคะแนนทไีด้ 4.3881

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

สํานักงานประกนัสังคม-4


